



新添门户歇脚处让人眼前一亮。陈永斌 供图

# 济阳又多一处门户休闲点

## 黄河大街处迎宾广场已修建完工

本报6月14日讯(通讯员 陈永斌 记者 梁越) 济阳又多一处门户歇脚处,该歇脚处位于济阳县黄河大街东首临近收费站处,由县市政园林公用事业局负责修建了一处迎宾广场,该广场已于近日完工,此处使得从收费站处进入济阳的人们眼前一亮。

据悉,黄河大街迎宾广场绿化带以自然式环境景观设计为主,设计按照生态原理,运用多种类、多形态、多性状树种,将自然生态引入黄河大街绿化带。

遵循乡土原则,因地制宜、因树种制宜的运用了乡土树种为主,同时也适当引入其他景观树种、优良性状树种和园林观赏性强的绿化树种以及香

花、鲜花植物。

本着坚持效果原则,相关部门注重近期绿化效果与长远绿化效果兼备,注重速生树和慢生树结合,常绿树和落叶树结合,乔灌木结合。诸如,乔木有国槐、朴树、银杏、白蜡、栾树、五角枫等,配合樱花、红枫等重点景观树种。

植物种植与景区特色结合,充分做好季相与色相植物搭配,注重植物种类的渗透、过度、融合,使之自然过渡。灌木球以常绿为主,实现了四季有花开,四季有绿在的景观效果。灌木球选择有石楠球、卫矛球、女贞球、冬青球等,带了丰富的视觉层次。

地被则选择了常绿苗木,以自然式的铺种方式给人以顺

畅、柔滑、大气的曲线感,选择的植被有金叶女贞、瓜子黄杨、金边黄杨、大叶黄杨等。

此外,在交通方面。在原有设计交通框架下,相关部门做好了与外界交通道路衔接。着重增设步行道及漫步道,采取随地形变化连接休闲场地,设置游览步道及散步道的方式,当弯则弯、当直则直。道路铺装采用了多种材料,以构成形式多变的铺装效果,使园路兼具交通功能,又具有景观功能,还能满足居民外出散步休闲。

迎宾广场建设有亮化工程290米,还有帆船造型景观,形成了绚丽的风景线。此处还设有凉亭和座椅供大家闲坐休息。广场虽小,却又不失为一处多功能、适宜驻足之地。



## 济阳开展食安进社区活动



本报6月14日讯(通讯员 许学玲 记者 刘慧) 近日,为普及食品安全知识,进一步提高辖区居民食品安全防范意识,济阳县食药监所联合济阳城里街道居民委员会在清华园小区开展“食品安全

进社区”活动。

此次活动以发放宣传手册与“有奖问答”相结合的形式进行。在“有奖问答”环节,居民反应热烈,争先恐后举手回答关于日常消费、食品安全各个环节常用、应知应会的食品安全题目,现场气氛非常活跃。

本次活动共发放宣传手册和手册100余份,接受居民咨询20余次。中奖群众25人,加深居民对食品安全了解的同时,为进一步抓好社区食品安全奠定坚实的基础。

## 济阳召开创建食安示范街镇动员会

本报6月14日讯(记者 刘慧 通讯员 曹冉冉) 近日,为推动食品安全示范镇(街道)创建工作,济阳县组织召开动员大会。

据了解,济阳县为巩固省级食品安全先进县创建成果,将全面落实各项工作创建任务,不断加大岗位培训提升能力,加大重要执法、加大对重点区域、重点品种的重点监

管,制定与工作相协调的创建标准,增强检验检测能力,完善相关的监管制度,全面提升本县食品安全监管水平。

另外,还将建立食品安全信誉档案、企业责任人诚信档案,完善食品安全信息发布机制,及时对失信企业进行通报,依法对其进行处罚。目前各镇(街道)已着眼部署、确保创建工作顺利开展。

## 食品经营审批人员参加视频培训

本报6月14日讯(记者 刘慧 通讯员 霍文静) 近日,为实现“一窗受理,集成服务”,济南市食药监局组织了新的食品经营许可系统,近期即将上线。为了做好系统切换准备工作,济阳县食药监局相关工作人员参加了市局组织的视频培训,取得了良好效果。

此次培训会介绍了新版食品经营许可系统的开发背景,技术人员通过现场演示方式讲解了新版食品经营许可系统的应用方法,使参加培训的人员更加直观系统地了解了新版食品经营许可系统;为今后食品经营许可审批工作的顺利开展打下了良好的基础。

## 冬病夏治,中医院“三伏灸”开始了

本报6月14日讯(记者 刘慧) 在普通人看来,三伏天酷热难耐,但在中医专家眼中,三伏天却是养阳驱寒、治已病、防未病的好日子。济阳县中医院针灸科的三伏灸,是从省中医引进的特色疗法,经过20年上万例临床验证并改进,该院已连续开展十五年,受到了患者们的一致好评。

冬病夏治是传统中医学按照自然界变化对人体的影响,根据气血在不同季节的运动变化,制订出的传统治疗方法,根据“春夏养阳”的原则,由于夏季阳光旺盛,人体阳气也达到四季高峰,尤其是三伏天,肌肤腠理开泄,如果选取穴位经络,能通过经络直达病处,所以在夏季治疗“冬病”可以达到最好的治疗效果。

据针灸科赵海华主治医师介绍,三伏灸主要是通过穴位贴敷药物,改善患者体质,增强



医生正在为患者敷三伏灸。

患者抗病能力,促进和调整机体免疫功能,起到预防和治疗疾病的作用,适用于六个月以上儿童和成年人。三伏灸主要对慢性支气管炎、哮喘、肺气肿、腰腿疼、痛经、儿童反复感冒、体虚汗多等疾病治疗效果明显。是冬病夏治的典范。目前济阳县中医院三伏灸已经开始了,市民若有需求可前往门诊楼1楼挂号预约。

预约后,市民可持就诊卡前往旧病房楼1楼针灸科大夫办公室领取贴敷卡,于敷贴日持敷贴卡前往门诊楼2楼针灸科门诊进行贴敷(小儿贴敷在门诊三楼小儿推拿门诊)。2018年三伏贴时间为初伏(7月17日)、中伏(7月27日)、中伏(8月6日)、末伏(8月16日)。针灸科办公室电话:84247119 84215879 儿科电话:84247161 84247108

### 教育简讯

举行了爱心捐助活动。(姚振)  
近日,曲堤镇中学开展“崇尚英雄·精忠报国”主题班会活动。(尹传旺)  
近日,孙耿街道中学开展了“防迷网”主题活动。(何继根)

近日,济北小学召开了安全主题活动。(刘洋)  
近日,庙廊小学召开了经典诵读活动。(闫焕英)  
近日,实验小学举办了“六五”环境日活动。(刘琦)  
近日,王圈小学召开了“爱护环境,从我做起”活动。(范丽萍)

近日,曲堤镇中心小学开展了系列学生卫生教育活动。(冯晓声 任延武)  
近日,曲堤镇中心小学召开了月考总结表彰大会。(李三芸)  
近日,第二实验小学举行数学计算能力比赛。(牛玉兴)  
近日,唐庙小学连五校区